
Einladung zur nächsten öffentlichen Sitzung

Die nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderates findet statt
am Montag, 18. Februar 2019, 19:30 Uhr

im Sitzungssaal des Rathauses Bonndorf
 
Der Sitzung liegt folgende TAGESORDNUNG zugrunde:

1. Haushalt 2019

a) Haushaltsreden der Gemeinderatsfraktionen 

b) Beratung und Beschlussfassung der Haushaltssatzung und des Haushaltsplans 2019

2. Breitband Bonndorf

a) Bekanntgabe  der  Vergabe  der  Bauabschnitte  17  –  21  mit  Teilstrecke  Backbone 
Bauabschnitt 12 (jeweils Los 1)

b) Ermächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Lose 2 (Hausanschlüsse) für die 
Bauabschnitte 17 – 21

3. Beratung und Beschlussfassung über  die Neufassung der Geschäftsordnung für  den 
Gemeinderat

4. Vorhabenbezogener  Bebauungsplan  mit  Vorhaben-  und  Erschließungsplan 
„Waldfrieden“,  Gemarkung  Bonndorf  im  beschleunigten  Verfahren  nach  §  13  a 
Baugesetzbuch (BauGB)

a) Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Anregungen im Zuge der 
frühzeitigen Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung nach §§ 3 Abs. 1 und 4 Abs. 1 
BauGB

b) Billigung des Satzungsentwurfs

c) Beschluss zur Offenlage der Satzung über

- den  vorhabenbezogenen  Bebauungsplan  mit  Vorhaben-  und  Erschließungsplan 
„Waldfrieden“, Gemarkung Bonndorf

- die  örtlichen  Bauvorschriften  zum  vorhabenbezogenen  Bebauungsplan  mit 
Vorhaben- und Erschließungsplan „Waldfrieden“, Gemarkung Bonndorf

5. Bebauungsplan  „Unter  dem  Friedhof“,  Gemarkung  Dillendorf  im  beschleunigten 
Verfahren nach § 13 b Baugesetzbuch (Einbeziehung von Außenbereichsflächen in das 
beschleunigte Verfahren)

a) Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen im Zuge 
der Offenlage nach §§ 3 Abs. 2 und 4 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB)



b) Beschlussfassung als Satzung über

- den Bebauungsplan „Unter dem Friedhof“, Gemarkung Dillendorf

- die  örtlichen  Bauvorschriften  zum  Bebauungsplan  „Unter  dem  Friedhof“, 
Gemarkung Dillendorf

6. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Erschließungsarbeiten für  das 
Baugebiet „Unter dem Friedhof“ in Dillendorf

7. Beratung  und  Beschlussfassung  über  die  Vergabe  der  Dachdeckerarbeiten  am 
Feuerwehrgerätehaus in Dillendorf

8. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Arbeiten zur Treppenerneuerung 
und Ersatz der Betonabdeckungen im Freibad Bonndorf

9. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Lieferung einer neuen Küche im 
Freibad in Bonndorf

10. Beratung  und  Beschlussfassung  über  die  Vergabe  der  Arbeiten  zum  Ersatz  von 
Kanalhaltungen im Espan in Gündelwangen

11. Beratung  und  Beschlussfassung  über  die  dauerhafte  Beauftragung  der  GT-service 
Dienstleistungsgesellschaft mbH zur Ausschreibung der Stromlieferung ab 01.01.2020

12. Baugesuche

a) Baugesuch  über  die  Errichtung  eines  Zaunes  für  den  Legehennenstall  auf 
Grundstück  
Flst. Nr. 474, Hebsack in Gündelwangen

b) Baugesuch über den Neubau eines Wetterschutzes für einen Verkaufsautomaten auf 
Grundstück Flst. Nr. 474, Hebsack in Gündelwangen

c) Baugesuch  über  den  Anbau  eines  Balkons  und  über  die  Erweiterung  der 
Eingangsüberdachung  auf  Grundstück  Flst.  Nr.  455/4,  Schaffhauser  Straße  in 
Bonndorf

d) Baugesuch  über  den  Aufbau  eines  Pultdaches  auf  das  Tankstellengebäude  und 
Anbau  eines  Windfangs  auf  Grundstück  Flst.  Nr.  2582/2,  Lenzkircher  Straße  in 
Bonndorf

e) Bauvoranfrage über  den Neubau überdachter  Winterstellplätze  für  Campingmobile 
mit  PV-Anlage  auf  dem  Dach  auf  Grundstück  Flst.  Nrn.  2979/15  +  2979/18, 
Bahnhofstraße in Bonndorf



13. Informationsveranstaltung mit den wahlberechtigten Bürgern (insbesondere EU-Bürger) 
und den für den Gemeinderat kandidierenden Listen

14. Bekanntgaben

a) Beschlüsse aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 21.01.2019

b) Sonstige

15. Frageviertelstunde

Gez. Scharf, Bürgermeister


